## 千葉県と河野プロパンガス有限会社との 「『ちばSSKプロジェクト』等に関する協定」の締結について

平成27年9月2日 千葉県健康福祉部高齢者福祉課 電話043-223-2327 河野プロパンガス有限会社 電話043-253-4678

千葉県と河野プロパンガス有限会社は、このたび、「『ちばSSKプロジェクト』等に関する協定」を締結することになりました。

つきましては、下記のとおり締結式を行いますので、お知らせします。

なお、この協定は、千葉県が平成26年度に策定した『商業者等の高齢者福祉に特化した地域貢献(「ちばSSKプロジェクト」等)に関するガイドライン』に基づくものであり、今年度は第1号、通算で第6号の協定となります。

記

- 1 日 時 9月8日(火)14:00~14:20
- 2 場 所 千葉県庁本庁舎 1階多目的ホール
- 3 内容
  - (1) あいさつ 千葉県健康福祉部長 中岡 靖 河野プロパンガス有限会社取締役社長 河野隆信
  - (2) 協定書交換
  - (3) 写真撮影

## ※参考1

「ちばSSKプロジェクト」とは

県民一人ひとりが、高齢者の孤立化防止のための具体的な行動を起こすきっかけづくりとなるよう実施されているプロジェクト。

「SSK」は、「しない」のS、「させない」のS、「孤立化」のKと、それぞれアルファベットの頭文字を記号化したもの。

## ※参考2

協定締結において商業者等に求める取組・事業【全6分野(必須分野 [~皿)】

- I 高齢者の見守り
- Ⅱ 「ちばSSKプロジェクト」の普及
- Ⅲ 認知症対策(認知症サポーター養成講座受講 等)
- Ⅳ 高齢者の生きがい、健康、仲間づくり
- V 高齢者の安全、安心
- VI 高齢者の雇用